
 

 

 

91تعداد سوالات 3 صفحه:تعداد    
  

 بسمه تعالی
  

  

    /   /9311  تاریخ امتحان: 
    

1فیزیکنام درس:   
 

  

 وزارت آموزش و پرورش جمهوری اسلامی ایران
   

 ساعت امتحان:   
     

 نام ونام خانوادگی:
 

دقیقه 911   مدت امتحان: 
 

یک مشهد اداره آموزش و پرورش ناحیه ریاضیعلوم   رشته:      
 

  
 

  
 

 دبیر مربوطه: 
 

کیمح-طراحان: نعمتی دهمپایه:    
 

                 

                 

 از خدا علمی سودمند بخواهید و از علمی که سود ندهد به خدا پناه برید. }رسول اکرم )ص({  بارم
 

 ردیف

9 

 جاهای خالی زیر را با عبارت مناسب پر کنید

درونی(-انرژی مکانیکی در حرکت یک جسم به انرژی .................جسم و محیط تبدیل می شود.)جنبشیکاهش الف(  

-تلف شده)....برگردانده استورودی را به صورت ....... بازده یک دستگاه نشان می دهد که دستگاه چه میزان انرژیب(

 -ده می شود که معمولا در دماهای خیلی بالا به وجود می اید.)نانوحالت چهارم ماده .....................نامیپ(          مفید(

 پلاسما(

(هم چسبی -دگر چسبی......مولکول های مایع را در قطره ، متصل به هم نگه می دارد.)...نیروی.. ت(  

 

9 
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مشخص کنید.« غ»و عبارات غلط را با   «ص»عبارات صحیح را با   

. )          (ی را نادیده بگیریمئفیزیکی ، نباید اثرهای جزهنگام مدل سازی یک پدیده الف(   

(. )          انرژی جنبشی کمیتی برداری و همیشه مثبت استب(   

 ج( نشستن حشره روی سطح آب ناشی از خاصیت مویینگی است.)            (
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 به سوالات زیر پاسخ دهید.

شیشه گری ها برای آن که دو قطعه شیشه را به هم بچسبانید، آن ها را در کوره گرم کرده تا نرم شوند و در الف( 

؟سپس آنها را به هم می چسبانیم. علت را توضیح دهید  

تفاوت نانو ذره ونانو لایه را بنویسید.ب(  
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متر رشد می کند.آهنگ رشد این گیاه چند میکرومتر بر ثانیه است؟ 5/2الف( یک گیاه در مدت یک ماه    

 

     انجام دهید.« تبدیل زنجیره ای» زیر را با روش  یبدیل یکاب( ت

22g/l=? k g/m3 

4 

2 

،رقم غیر قطعی و تعداد ارقام معنا به صورت کامل)همراه با خطا(  زیر ، اندازه های گزارش شده لاشکابا توجه به  الف( 

بنویسید. دار را   
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  وصل کنید. Bمفهوم مناسب را به ستون  Aستون  از 
Aستون 

 پتانسیل منفی

 نیروی شناوری

 کاهش تولید علم

 جنس مایع

 حرکت براونی

 اثرمویینگی

 کشیدن فنر

نقطه قوت دانش 

 فیزیک

B ستون 

پتانسیل تغییر انرژی 

 کشسانی

 تفکر نقادانه و اندیشه ورزی

عامل موثر در کشش 

 سطحی

 پخش شدن جوهر در مایع

جابجایی آسان اجسام 

 غوطه ور
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 آزمایش نشان می دهد که رسانایی ونارسانایی اکسید آلومینیوم در     

 مختلف فرق می کند. در نقشه مفهومی زیر گزینه صحیح را ابعاد     

انتخاب کنید       
5 

9 

کل زیر چه وسیله ای را نشان می دهد و کاربرد آن چیست؟ش   
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  ر شکل مقابل جاهای خالی را با عبارت مناسب پرکنید. }تند، کند، کاهش، افزایش{د 

1 

9 
)قطر هر دانه را تخمین بزنید لیتری لازم است 5/2برای پر کردن یک شیشه که نخود  مرتبه بزرگی تعداد دانه های  

 میلی متر در نظر بگیرید( 6نخود را 
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9 
      سانتی متر چند کیلوگرم بر متر مکعب است؟ 02کیلوگرم  و به شعاع  8چگالی کره همگنی به جرم 

(   )                                                                                                                                 
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متر است، قرار  5/3طبقه که ارتفاع هر طبقه   5کیلو گرم مقابل درب طبقه سوم یک ساختمان  52شخصی به جرم  

  تا رسیدن به طبقه پنجم ساختمان چقدر است؟ تغییر انرژی پتانسیل گرانشی این شخص دارد.

  g=10 N/kg)) 

 الف. مبدا بالای پشت بام باشد.

 طبقه رد شده است(2باشد.) 3ب. مبدا در طبقه 

 بنویسید. جواب های الف و ب را با هم مقایسه کرده ونتیجه را
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پله را در مدت یک دقیقه طی می کند.  B 32  به Aکیلوگرم برای رسیدن از نقطه   02مطابق شکل شخصی به جرم  

  باشد، توان مفید متوسط شخص چند وات است؟ سانتی متر 22اگر ارتفاع هر پله 

  g=10 N/kg)) 
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 کیلوگرم 222در شکل مقابل انرژی جنبشی ماهواره ای به جرم  

 را با هم مقایسه کنید  Cو    Bو  Aرا در نقاط  

94 
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 متر بر ثانیه می گذرد. 2با تندی   0در شکل مقابل جسم از نقطه 

 چند متر بر ثانیه است؟ 2تندی آن هنگام عبور از نقطه  

(h1=4m  و  h2=1m ) 91 
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 62مطابق شکل با زاویه  نیوتن 22با نیروی کیلوگرم  5جعبه ای به جرم 

متر جابه جا می شود .اگر نیروی اصطکاک 2اندازه  نسبت به افق بهدرجه 

 96 نیوتن باشد، کار کل انجام شده روی جسم را بدست آورید. 5/3

9 
 g=10  میلی متر جیوه می باشد. ارتفاع کوه چند متر است؟ 622و 002فشار هوا درپایین و بالای کوهی به ترتیب   

N/kg)) 
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1 

، گرم بر سانتی متر مکعب  و فشار سنج  2در شکل مقابل چگالی مایع 

چند سانتی متر  hپاسکال را نشان می دهد. مقدار   کیلو 8عدد فشار گاز را 

 (  g=10 N/Kg) است؟
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 D2=4cmو  D1=12cmرا بدست آورید.} D2 متر بر ثانیه است.مقدار تندی در  2برابر     D1مطابق شکل تندی در

} 
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 موفق و پیروز باشید :(


